

「這份禮物是不應該隨便送人的」／文：彤、 MayMay、阿魚

對李小姐而言，信仰是親密關係的核心。

作為一名已婚的八十後的基督徒，她認為「性」是一男一女的結合，是人與人之間身體上最親密的接觸。從信仰的角度來看，性是讓伴侶彼此服侍的禮物，而這份禮物是「不應該隨便送人」的。

「愛和性是不能分割的，而且需要並存。當你好真心愛一個人，你會好想用你的身體去服侍他，去滿足他的需要。親密的過程是和他最緊密的接觸，不止是生理上的需要，亦是愛的交流。有性有愛的關係只是官能刺激，談不上是親密關係。」如何衡量愛的深淺真假呢？李小姐認為婚姻是很好的指標，因為它代表二人認定對方為終生伴侶。

回望過去，李小姐和前男友拍拖時也有性關係；今天她發現這些所謂「穩定的性生活」是一種對生命及身體深刻的傷害。「當時可能是為了滿足對方需要，或以為性行為是維繫關係的方法。當中當然有愛，但更深刻是因為帶來好大傷害。」傷害未必是即時的，而是「深藏在生命裡面」。後來李小姐和前男友分手，亦同時斷絕了二人之間的性關係，然而一些心結和障礙已造成，甚至曾影響日後她和丈夫的親密關係。「有些傷害是在心靈和關係層面上的，需要花時間和功夫處理。」然而過去的經歷令她認清甚麼是親密關係，亦令她回歸到信仰當中。她形容這是一個「重生」的歷程，使她更學會堅持。之後和丈夫拍拖，李小姐便堅持二人婚前不應該有性生活。

「結婚前他也有他的需要，但是我們有一份信念，就是知道這是神不喜悅的事。我們會用其他方法去處理〔情慾〕，例如禱告和擁抱。」

在社會層面上，李小姐認為現代人會更開放地討論兩性議題。如有關同性戀的討論，支持和反對的聲音近年來此起彼落。

「我的後一輩，如九十後和千禧後，可能對兩性關係有另一些看法，如認為親密關係不一定是一男一女，也可以是男跟男或女跟女。」

李小姐說有部分基督徒無法堅定自己的立場和信仰的價值觀，因而無法為自己的信仰發聲。「為信仰發聲好重要，因為對我而言這才是真理！」

訪問後感

我地覺得李小姐好勁，因為佢可以同老公結婚前冇性行為。喺依家呢個年代，拍

拖好難冇性行為。好多時男仔「想要」，就會要求女朋友「俾佢」。但李小姐竟然可以透過祈禱同擁抱嚟解決，令到我覺得信仰真係可行。

另外，作為家長我地會早啲同小朋友講解正確嘅性知識，可能由佢地小學就開始預備，等佢地識得保護同愛惜自己；即使拍拖也要計劃將來，避免大家受傷害。